

医生竟选择在这里祛斑 感叹：“效果真的不一样！”

胖妈
课堂



荷叶头修饰胖脸蛋

体重偏胖的人，一般脸部也会稍稍显胖。但这并不能阻挡“胖纸们”拥有一头亮丽发型的心。事实上，如果发型修饰得到位，肉肉的脸颊也会瞬间变得小而立体。建议脸盘大或脸上有肉的MM，尝试荷叶头发型。

荷叶头发型是日韩最流行的一款发型，也是日韩MM最爱的发型，不仅简单好打理，而且还有修饰脸的作用。可以通过有层次的修剪和合适的卷度，做出空气感和蓬松感。修饰胖胖的脸型，除了要靠刘海和脸颊两边的头发修饰外，蓬松的造型也会弱化脸部的膨胀感。

首先，刘海可以有效地打破额头和脸蛋的原始比例，有层次感的修剪和内烫，能很好地将脸部轮廓拉长；其次，脸颊两边的修剪或定型，也可以起到一定的遮肉效果；最后，其余头发的卷度可以增强整体造型的空气感和时尚感。而头发不同的卷度可以达到或知性、或可爱的装扮效果。



医生，不在医院做治疗，竟然选择专业的美容机构治疗？

这不是稀罕事，是在发生在珠江路一家专业连锁祛斑机构的真实案例。“40岁不到的王女士是南京鼓楼某家医院的医生，虽然对身体调理和保养得心应手，但却对脸上的斑束手无策。因尝试过众多祛斑方法都不见效，在朋友的推荐下，她抱着试试看的态度试做，没想到3个月后色斑竟全没了，面部白皙洁净。” 彭莉

柳暗花明：3个月去掉了21年的斑

作为医生，她对祛斑中心的效果、仪器都十分重视，在接受过免费的皮肤检测后，诺美迪的技师针对王女士面部的混合斑提出了外在祛斑和内在调理的系列建议。第一个疗程结束，王女士就感叹效果真的很明显。半

月后，王女士脸上的斑开始逐渐淡化，到3个月的时候，困扰她21年的斑就完全消失了。

诺美迪祛斑连锁中心的技术总监Cathy表示，店里有不少像王女士这样的医生顾客，就连Cathy也是在自家祛斑。

只花1份钱：祛斑同时还能内调经络

压力大、内分泌失调、紫外线的长期照射等都是斑形成的原因。祛斑必须内外结合才能起到作用。在诺美迪除了通过专业祛斑仪器祛斑，具有多年养生美容经验的技师还会叮嘱顾客从生活各方面调理自己。诺美迪的团队里都是具有7年以上美容经验的资深技师。

Cathy建议长斑的顾客平时注意

补水、避免暴晒和长时间对着电脑。“如果顾客面部存在肝斑，技师还会通过肝经推拿来辅助治疗。”Cathy强调说，对于黑皮症等一些顽固斑，诺美迪祛斑花费的时间最长不超过3个月，并且整个过程都依靠仪器和效果惊人的补水治疗，不使用化妆品维持，且杜绝反弹。

越美丽 悦生活

为庆祝诺美迪祛斑连锁中心在南京盛大开业，凡首次进店的顾客均可享受“色斑免费检测1次”，并可预约专享“1次全程祛斑治疗和1次经络疏通调理”，仅限新顾客。让所有饱受色斑困扰的女士见到效果后，清楚明白地消费。咨询电话：86808188

诺美迪

双店齐开
空前盛惠

680元

每天10名 黄褐斑（仅此一次）

签约服务 无效退款

珠江路店热线 86808188

新街口店热线 86808012

